

第二届市长质量奖拟奖名单公示

有异议可在8月3日前提出

本报7月31日讯(记者 王帅) 29日,记者从章丘市质监局获悉,章丘市第二届市长质量奖评审工作已经完成。从28日起,对评出的市长质量奖组织奖4个、个人奖5个,共9个拟奖对象予以公示,在充分听取社会各界意见和建议后,最终结果将报章丘市政府审核公布。

对本届市长质量奖建议授奖名单有异议的任何单位和个

人,均可于7月28日起的7日内,以书面形式实名向章丘市市长质量奖评审委员会办公室提出意见。市长质量奖评审委员会办公室联系电话:83218138;通讯地址:济南市质量技术监督局章丘分局218室,邮编250200。

据了解,在评选中,获得市长质量奖组织奖的企业要体现市委市政府产业发展导向,突出

质量管理创新、节能减排降耗和环境保护,是为章丘经济发展做出突出贡献,有显著示范带动作用的企业。对获得上一届市长质量奖提名奖的申报单位和个人,本届评选中将提高标准,相关方面须有新的提升。

在评选个人奖时,重点考虑为企业发展和提升质量做出贡献的质量管理人员、技术科研人员。

第二届市长质量奖 建议授奖名单

市长质量奖组织奖4个:

- 1.山东银鹰炊事机械有限公司
- 2.山东华民钢球股份有限公司
- 3.章丘华明水泥有限公司
- 4.山东百惠鼓风机有限公司

市长质量奖个人奖5个:

- 1.山东汇丰铸造科技股份有限公司董事长 刘宪民
- 2.山东百脉泉酒业有限公司董事长 李成新
- 3.山东博科生物产业有限公司董事长 甘宜梧
- 4.济南金恒宇印务有限责任公司总经理 王朋波
- 5.山东伊莱特重工有限公司总经理 牛余刚

毕业生招聘会吸引近千求职者

机械制造、市场营销、电子商务等专业人才需求强劲



应聘者填写个人资料,与招聘单位达成初步意向。

本报7月31日讯(记者 王帅 通讯员 李慧 李梅) 30日,章丘市人社局、工商局、个私协会联合在章丘市人社局教育大厅楼前组织了“2014年中大中专毕业生供需见面洽谈会”,近百家招聘单位提供岗位2000余个,六成参会者达成签约意向。

据了解,本次毕业生供需见面洽谈会主要面向2014届及往届章丘生源的大中专高校毕业生,参会企业达近百家,提供了涵盖医药、会计、机械、化工、商贸、文秘等各类专业的2000余个岗位。人社局通过“山东省高校毕业生离校未就业实名管理服务系统”,向5000名章丘生源的毕业生发送招聘会通知短信,吸引近千名应届毕业生参加。据章丘市人社局数据统计,当日达成签约意向者600余人。

早上8时许,记者来到招聘会现场,不少招聘单位已经布置好展台,等待应聘者的咨询。

记者发现,数十家机械制造企业在招聘各类销售人员,招聘人员表示,随着网络技术的发展,企业也更倾向于网络营销,尤其是一些有国际业务的企业,对应聘者除了有计算机操作能力的要求,同时也需要较高的英文读写能力。相较于传统的“上门”销售方式,这些企业以舒适的办公环境来吸引求职者的注意。

“我们对学历要求在大专以上,不太看重是否有工作经验,但希望求职者勤奋好学,能有较强的适应能力,尽快上手,把工作职能担起来。”章丘某塑胶公司的刘经理说。

到会应聘的求职者中,不少人准备了精美的个人简历。一位应聘设计岗位的应届毕业生递上自己的简历后,受到了招聘单位的赞叹,“小伙子很用心,简历我们收下,回头再电话联系你。”

记者采访多位应聘毕业生发现,有近半的毕业生已经找到工作,但对目前的工作不太满意,希望能有更好的晋升、发展空间,在本次招聘会中,他们也比较注意咨询招聘单位对员工的能力提升等问题的介绍。也有部分应聘者已在外地就职,计划回章丘老家发展,对薪酬福利水平则较为关注。

根据章丘市人社局对企业单位人才需求情况调查统计,章丘市企业单位对技术型、高学历人才需求不断增加,对机械设计制造、市场营销、电子商务等方面专业人才需求依然强劲。工作人员表示,离校未就业高校毕业生可到章丘市人社局服务大厅高校毕业生窗口进行求职登记,也可关注微信平台“章丘大学生就业”,或者登录章丘市人力资源和社会保障网站了解高校毕业生的相关政策。

相关链接

离校未就业大学生 开始登记啦

本报7月31日讯(通讯员 李慧) 近日,从章丘市人社局获悉,章丘市2014年有就业意愿的离校未就业毕业生可去各镇、街道人社服务中心进行登记。

根据登记的信息,市人社局会及时为未就业高校毕业生提供就业信息,为有创业意愿的高校毕业生提供创业培训、创业服务及落实创业扶持政策,组织暂时不能实现就业高校毕业生参加就业见习和职业培训,为就业困难高校毕业生提供有针对性的就业援助,力争使每一位有就业意愿的离校未就业毕业生在毕业半年内实现就业或参加到就业准备活动中。

驾校不按规定线路 训练将严查

本报7月31日讯(记者 支倩倩) 7月29日,章丘市交通运输局培训管理办公室下发通知,将规范教练车场地训练。科目三的训练路线严格按照公安交警部门指定的线路训练,近期交警部门将对不按规定线路训练的行为进行查处。

通知指出,为维护机动车驾驶员培训市场秩序,进一步加强机动车驾驶员培训的正规化建设,加强教练员职业道德教育,提高教练员素质,保证训练安全,提高服务质量,要求各驾校严格实训,规范教学。科目二培训必须在其原许可场地进行,科目三的训练路线严格按照公安交警部门指定的线路训练,近期交警部门将对不按规定线路训练的行为进行查处。各驾校要严格遵守交通法规,维护交通秩序,保证训练安全。

同时加强教练员道德素质教育,严格规范教学,热情服务,严禁“吃、拿、卡、要”;驾校要加强监督管理,不定时对学员进行回访,对学员反映的问题及时处理。

半年发放小额 担保贷款2836万元

本报7月31日讯(记者 王帅 通讯员 梁天奕) 记者从章丘市人社局获悉,通过就业援助月、春风行动、民营企业招聘周等招聘活动,以及补贴、贷款扶助项目,章丘市人社部门已完成就业创业半年工作任务。

截至今年6月底,全市提供有效就业岗位9.7万个,城镇新增就业人数5283人,农村劳动力转移就业11566人,多家企业吸纳困难人员就业56人。上半年,人社部门不断强化小额担保贷款服务,发放贷款356笔,共计2836万元,创业带动就业2151人。同时,对就业困难人员进行了社保补贴发放,据统计,一季度发放灵活就业社保补贴76.85万元,二季度发放83万元,惠及1884人次。

绿豆汤真解渴



连日来,圣井街道供电所一支20余人的队伍冒着30摄氏度以上的高温天气,奋战在电网建设改造生产一线。当地黄土崖村的村民为表达他们的感激之情,精心熬制了绿豆汤,送到施工人员手中,给他们送来了真诚的关心和“夏日的清凉”。

本报见习记者 张霖
通讯员 李燕 摄

双语国际“生态夏令营”开营了

为了让孩子们走进大自然、认识大自然、亲近大自然,感受自然的美好,激发孩子们热爱大自然的激情,学会珍惜和保护大自然生态知识,章丘双语(国际)学校和济南郑老师教育联合举办了双语国际“生态夏令营”活动。

7月28日上午9:00,章丘双语(国际)学校迎来了第一期来自郑老师教育的一百五十多名学生。

在章丘双语(国际)学校

的演播大厅,章丘双语(国际)学校的郑宁宁老师用英语给孩子们进行了自然生态科普讲座,并与同学们用英语互动。同学们积极踊跃提出问题,学到了许多关于蔬菜水果等英语生态知识。同学们对郑宁宁老师的渊博知识和寓教于乐的教学风格给予了长时间的掌声。

接着同学们来到章丘双语(国际)学校的教育实践基地。

在蔬菜生态园,同学们听老师讲解蔬菜的生长过程,在老师的指导下现场动手摘黄瓜、西红柿、豆角等蔬菜。拿着自己的劳动成果,同学们说,这是他们人生第一次与蔬菜面对面,并且亲自动手采摘。

在水果生态园,同学们的好奇心更强了,热带水果香蕉、人参果、木瓜、芒果等挂在树上,让同学们真正增长了知识,开阔了眼界。

在圣井危山风景区,同学

们一边欣赏美丽如画的风景,一边谈论着生态游的经历,轻松快乐。

章丘双语(国际)学校和济南郑老师教育都注重课程综合改革,促进学生的最优发展,强调学生形成积极主动的经历学习,在获得知识、技能的过程中,学会学习,并形成健康的情感、积极的态度和正确的价值观。

本次双语国际“生态夏令营”活动将持续开展到8月2日。